
平成２６年度（2014 年） さゆり手つなぎ会総会議事録 

 

１ 開 催 日 時   平成２６年８月３１日 午後６時から午後７時１０分まで 

 

２ 開 催 場 所   杉並区高円寺北区民集会所 和室 

（杉並区高円寺北３－２５－９） 

 

３ 出席会員数   会員家族３７０家庭中３１名出席 

（うち委任状による出席者１８名） 

 

４ 議    題   第１号議案 平成２５年度会計報告について 

第２号議案 平成２５年度活動報告について 

第３号議案 平成２６年度活動計画について 

第４号議案 平成２６年度予算案について 

第５号議案 平成２６年度役員選任について 

 

５ 議事の経過の概要及びその結果 

 

定刻になったので副会長入江一が開会を宣言した。入江一より本総会の進行役（議 

長）を務めたいとの申し出があり承認された。 

規約に総会成立出席者数についての記述がないため本総会は成立している。 

次に進行役は会長が遅れて出席することを説明したあと、審議に入った。 

 

 

第１号議案 平成２５年度会計報告について 

 

進行役は、２５年度会計報告については収支決算報告書を回覧して報告に代えさせて欲

しい旨を提案したところ異議なく、出席者で回覧した。その際入会金が 1,000 円発生して

いる理由について質問があり過去の入会金が封筒に入ったまま発見された旨の説明があっ

た。他に異議はなく会計報告は承認された。 

 

 

第２号議案 平成２５年度活動報告について 

 

進行役は、平成２５年度には杉並さゆり保育園バザーへの出店と数回の役員会があり、

バザーでは終日雨天だったため思ったように売り上げが上がらなかったことを説明した。 



第３号議案 平成２６年度活動計画について 

 

進行役は、平成２６年度も昨年度と同様にバザーへの出店を行うことを提案し異議なく

承認された。事務局より平成２６年度総会についての案内と出欠返信をメールやインター

ネットを利用した方法で取ることについて出席者からの意見を求めた。さまざまな意見が

出されたが往復はがきを使いたくても活動費用の点から無理であり今後もできるだけメー

ルの利用をしていく方向が確認された。 

また、さゆり手つなぎ会のブログをもっと活性化させようとの意見もあった。 

 

 

第４号議案 平成２６年度予算案について 

 

活動費用の捻出方法が決まっていないので平成２６年度予算について具体的な予算案は

示されなかった。進行役は、あと２年間は新規入会者がなく入会金収入が得られないこと

を説明し活動費用の捻出方法について出席者からの意見を求めた。平成２６年度はバザー

時に活動費カンパ（寄付・協賛金）をつのることとした。 

 

 

第５号議案 役員改選について 

 

進行役は、役員の改選を議場に諮った。 

選出方法は推薦と立候補により、各役員が決定した。 

会計が平成２５年度途中から不在になっており、木原恵子が立候補したが杉並さゆり保育

園の現職員であるという理由で就任は見合わせることになった。年度途中でも会計役員を

募り、申し出があれば就任してもらいそれまでは現役員が兼任するとして了承された。 

 

平成２６年度役員は以下の通り 

会   長  鈴木益実 

副 会 長 篠原健一 、入江一 

会   計  不在（他の役員が兼任） 

会計監査  山本香 

幹   事  札木さわ 、 石川美佐子 、 富田恵美子 、 目代佳代子 

村上洋子（事務局） 

 

進行役は、これを議場に諮ったところ、異議なく、満場一致で承認、可決された。 

なお、選任された者はすべてその職務に就任することを承諾した。 



以上で、全ての議事を終了したので、進行役は午後７時１０分閉会を宣言し、解散した。 

 

本総会の議事の経過概要及びその結果を明確にするため本議事録を作成する。 

 

平成２６年８月３１日 

 

進行役（議長）  入江一 

 

議事録作成人 村上洋子 


